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YBaxaemniir Unbsi! O6pa3oBanust, paaMepamu 4 MM 1 MeHee Ha Y3U He onpenensoTcs. ITo mpeaernt
paspeleHus coBpeMeHHoY Y3U-anmapatypsl. Tak 4To, €CIM KOHKPEMEHT B JIEBOU IIOYKE ellle MOXKHO
TIPENTION0XKUTD, TO B ITPaBoi (2-3 MM sIK0OHI) - 3T0 apTedakT. [ToaTomy Bpau Y3U Bam Huyero u He
cKasas. [71 yTOYHeHud - CoenanTe 3KCKPETOPHYIO yporpaduto. U eme - kKaMeHb 5 MM HE MOXKET
OBITH TPUYUHOM GOJIel, eC/TK TOIBKO OH He HapyIllaeT OTTOKA MOYH K3 mMouku. T. e. ecnu mo Y3U Her
ruapoHedpo3a, To IpuYKUHa KONIOMKX 0oJell - He 3TH KaMHU. Y Jauu.



